

市委常委会召开扩大会议

学习贯彻省委十届十一次全会暨省委工作会议精神,研究贯彻落实意见

本报讯(记者 胡瑜珊)7月14日,市委常委会召开扩大会议,深入学习贯彻省委十届十一次全会暨省委工作会议精神,进一步领会精神实质、把牢重点任务、强化工作保障,推动“六稳”工作扎实开展、“六保”任务落地生根,坚决完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的目标任务,为加快老区振兴发展、奋力实现“两个更好”打牢基础、做强支撑、积蓄动能、赢得主动。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议。尚朝阳、王新会、孙同占、孙巍峰、曹新博、谢天学、杨蕾、李征等出席会议。

会议指出,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年,突如其来的新冠肺炎疫情和复杂多变的国内外环境,给做好各项工作和完成全年目标任务带来了前所未有的困难和挑战。党中央准确识变、科学应变、主动求变,在“六稳”基础上提出“六保”任务,是针对当前形势作出的重大决策,是特殊时期的关键举措,是应对各种风险挑战的基本保证,体现了以人民为中心的发展思想,彰显着敏锐而明确的风险意识、底线思维和辩证思维,为我们做好经济社会发展各项工作定下了基调、指明了方向、提供了遵循。省委召开十届十一次全会暨省委工作会议,出台《河南省做

好“六稳”工作 落实“六保”任务若干政策措施》,通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想,贯穿了习近平总书记视察河南重要讲话精神,贯穿了党中央关于扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务的部署要求,体现了省委省政府高度的政治站位、强烈的看齐意识、鲜明的实干导向。

会议强调,各级各部门要深刻领会精神实质。要在学习领会中进一步强化政治自觉,把抓实“六稳”“六保”作为检验增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重要标尺,切实做到党中央在关心什么、强调什么,我们就坚定地干什么。要在学习领会中进一步认清当前形势,主动站位“两个大局”,坚持用全面、辩证、长远的眼光看待当前困难、风险、挑战,认清国内外、省内外、市内外的发展形势,切实强化应对复杂局面的战略定力、争先进位谋出彩的竞进意识和加快振兴发展、实现“两个更好”的责任担当,为全省育新机开新局作出贡献。要在学习领会中进一步把准工作方向,充分认识“保”“稳”“进”“蓄”的丰富内涵、辩证关系和工作重点,立足信阳实际做好“结合”“转化”文章,推动党中央决策部署和省委省政府重点任务创造性转化、创新性落实。要在学习领会中进一步提升能力水平,

既要有挑担子的铁肩膀,又要有办事情的硬本领,既要苦干实干,又要会干巧干,进一步拉高工作标杆、树高工作标准,更加讲求科学、把握规律,把“六稳”“六保”各项任务落实好完成好。

要牢牢把握重点任务。要抓住“保”的着力点,坚持抓好常态化疫情防控,进一步巩固来之不易的防控成果;坚决打赢脱贫攻坚战,确保剩余3.3万贫困人口如期脱贫;兜牢民生保障底线,全力办好民生实事,补齐民生短板;维护社会大局稳定,确保人民群众生命财产安全。要抓住“稳”的增长点,稳定经济运行,确保经济运行在合理区间;稳定产业链供应链,形成全产业链协同发展、互利共赢的良好局面;稳定市场主体,坚决把各类投资稳住、把市场预期稳住,不断激发市场主体活力。要抓住“进”的突破点,持续推动产业转型升级,切实端牢“工业饭碗”,不断提高农业综合效益,着力提升服务业发展质量水平;持续抓好县域经济发展,为经济发展提供新的增长极;持续抓好开放招商,不断提高招商实效。要抓住“蓄”的支撑点,积蓄发展后劲,争取更多大项目、好项目纳入国家和省里规划“大盘子”;厚植生态优势,努力打造践行“两山”理论样板地;优化营商环境,打好优化营商环境的翻身仗。

要切实强化工作保障。要加强组织领导,进一步营造学的氛围,学出担当本领,始终把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为重要政治任务,将《习近平谈治国理政》第三卷等最新理论丛书列入学习计划,严格按照“一个坚持”“三个紧密结合”的要求,在知行合一、学以致用上下功夫,不断增强政治引领、改革创新、驾驭风险、群众工作、狠抓落实的能力,真正用党的创新理论武装头脑,指导实践、推动工作。要进一步营造严的氛围,严出过硬作风,认真落实省委“五转五带头”要求,倡树“五比五不比”工作导向,大力弘扬大别山精神,切实发扬老区党员干部敢于担责担难担险的优良传统和优秀品质,坚决防止贯彻落实中的形式主义、官僚主义问题,真正以铁肩膀、硬作风把“六稳”“六保”工作任务落到实处。要进一步营造干的氛围,干出彩业绩,把抓实“六稳”“六保”与“争先进位谋出彩”活动结合起来,坚定信心、鼓足干劲,放开手脚干起来、主动作为拼起来,形成争先进位谋出彩、竞相出彩靠实干的强大氛围,以扎扎实实的工作成效为谱写中原更加出彩绚丽篇章、奋力实现“两个更好”作出新的贡献。

会上,市委常委同志围绕相关学习内容依次进行了交流发言。



为进一步提高我市道路管理水平,市交通运输综合行政执法支队在全市开展路域环境大整治工作。6月以来,全市共拆除非公路标志标牌109个,清理占道经营马路市场86个,处罚违法占用、挖掘公路用地行为4起,有效消除了公路安全隐患,提升了公路通行能力。

张忠英 摄

我市城市声环境功能区划调整 看看你家在哪个区

本报讯(记者 杨长喜)近日,《信阳市城市声环境功能区划》(2020年版)印发,根据新版区划,我市城市声环境功能区划范围明显扩大,约590平方公里。

本次声环境功能区划以《信阳市城市总体规划》(2015-2030)(2017年修订版)整个信阳市城市规划区(即信阳市中心城区)为依据,确定本次区划的范围:向西控制在南湾湖管理区山体边缘,向东控制在信阳市区和罗山县交界,向北到国际家居小镇,向南控制到东双河镇区,总面积约590平方公里。此次调整之前的范围则为南海大街以东,规划的新茶大道、北环路以南;京港澳高速以西;笔架山、贤山、玉皇顶、马鞍山、龟山、琵琶山、浉河以北区域,总面积约122平方公里。据介绍,本次声功能区划调整主要包括两部分:即信阳市城市规划区扩大,建成区面积增加,现状部分区域在原声环境功能区划中没有划分;由于城市总体规划调整,结合现状情况,部分区域需要按新版城市总体规划调整。

据悉,根据《声环境质量标准》(GB3096-2008),按区域的使用功能特点和环境质量要求,声环境功能区分为五类:0类声环境功能区指康复疗养区等特别需要安静的区域,昼夜分贝数分别为50和40(下同);1类声环境功能区指以居住、医疗卫生、文化教育、科研设计、行政办公为主要功能,需要保持安静的区域,分贝数分别为55和45;2类声环境功能区指以商业金融、集市贸易为主要功能,或者居住、商业、工业混杂,需要维护住宅安静的区域,分贝数分别为60和50;3类声环境功能区指以工业生产、仓储物流为主要功能,需要防止工业噪声对周围环境产生严重影响的区域,分贝数分别为65和55;4类声环境功能区指交通干线两侧一定距离之内,需要防止交通噪声对周围环境产生严重影响的区域,包括4a类和4b类两种类型,其中4a类为高速公路、一级公路、二级公路、城市快速路、城市主干路、城市次干路、城市轨道交通(地面段)、内河航道两侧区域,分贝数为70和55;4b类为铁路干线两侧区域,分贝数为70和60。

促进健康教育科学健身

2020年全市健康巡讲专家培训会举办

本报讯(记者 程云)7月13日下午,市卫生健康委召开2020年全市健康巡讲专家培训会暨第二批市级健康巡讲专家聘任仪式。会议旨在进一步增强我市巡讲专家阵容,提高健康巡讲质量,为健康信阳、健康中原战略打下坚实基础,促进健康教育和科学健身活动深入开展。

记者从会上获悉,目前,我市健康素养监测活动正在开展,无论从顶层设计,还是从法律约束

上看,健康教育将在医疗体系中发挥着至关重要的作用,而开展健康巡讲是一个重要载体,通过健康知识进企业、进农村、进机关、进校园、进社区,加强受众群体的快速吸收,继而转换为自身的行为和方式,进而影响其他人群实现全面健康。

会上,举行了健康巡讲专家培训会暨第二批市级健康巡讲专家聘任仪式;同时还邀请了省疾控中心健康教育所主任张强进行了

授课。

据介绍,去年以来,市卫生健康委遴选出36名巡讲专家,分3批开展示范巡讲活动180场,科普群众2万余人,取得了良好的效果。今年,又遴选出25名专家,进一步完善了我们的专家库。下一步,市卫健委将根据每位专家的专业特点,以健康素养66条为基础,制作全领域全覆盖的标准化课件,推动健康巡讲常态化、制度化。